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Deutsch 13

Technische Daten

Technische Änderungen vorbehalten.

 ISS 30-L
Elektrischer Anschluss
Netzspannung V 220-240
Phase ~ 1
Netzfrequenz Hz 50-60
Schutzart IPX4
Schutzklasse I
Maximale Leistung W 1380
Nennleistung W 1200
Leistungsdaten Gerät
Behälterinhalt l 30
Füllmenge Flüssigkeit l 15
Luftmenge (max.) m3/h 150
Unterdruck (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Maße und Gewichte
Filterfläche Flachfaltenfilter m2 0,6
Durchmesser Saugschlauch mm 35
Länge Saugschlauch m 3,0
Länge x Breite x Höhe mm 540 x 370 x 560
Typisches Betriebsgewicht kg 11,8
Ermittelte Werte gemäß EN 60335-2-69
Schalldruckpegel LpA dB(A) 67
Unsicherheit KpA dB(A) 2
Hand-Arm-Vibrationswert m/s2 <2,5
Unsicherheit K m/s2 0,2
Netzkabel
Typ Netzkabel EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Typ Netzkabel CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Artikelnummer EU: 0707 132 100
Artikelnummer CH: 0707 132 101
Kabellänge m 7,5

















English 21

Technical data

Subject to technical modifications.

 ISS 30-L
Electrical connection
Mains voltage V 220-240
Phase ~ 1
Power frequency Hz 50-60
Degree of protection IPX4
Protection class I
Maximum power W 1380
Nominal power W 1200
Device performance data
Tank content l 30
Fluid filling quantity l 15
Air quantity (max.) m3/h 150
Vacuum (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Dimensions and weights
Filter area of the flat fold filter m2 0,6
Diameter of the suction hose mm 35
Length of the suction hose m 3,0
Length x width x height mm 540 x 370 x 560
Typical operating weight kg 11,8
Determined values in acc. with EN 60335-2-69
Sound level LpA dB(A) 67
K uncertaintypA dB(A) 2
Hand-arm vibration value m/s2 <2,5
K uncertainty m/s2 0,2
Mains cable
Power cable type EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Power cable type CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Item number EU: 0707 132 100
Item number CH: 0707 132 101
Cable length m 7,5
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Dati tecnici

Con riserva di modifiche tecniche.

 ISS 30-L
Collegamento elettrico
Tensione di rete V 220-240
Fase ~ 1
Frequenza di rete Hz 50-60
Grado di protezione IPX4
Classe di protezione I
Potenza massima W 1380
Potenza nominale W 1200
Dati sulle prestazioni dell’apparecchio
Contenuto del serbatoio l 30
Quantità di riempimento liquido l 15
Portata d'aria (max.) m3/h 150
Depressione (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Dimensioni e pesi
Superficie attiva filtro plissettato piatto m2 0,6
Diametro tubo flessibile di aspirazione mm 35
Lunghezza tubo flessibile di aspirazione m 3,0
Lunghezza x larghezza x altezza mm 540 x 370 x 560
Tipico peso d’esercizio kg 11,8
Valori rilevati secondo norma EN 60335-2-69
Livello di pressione acustica LpA dB(A) 67
Incertezza KpA dB(A) 2
Valore di vibrazione mano-braccio m/s2 <2,5
Incertezza K m/s2 0,2
Cavo di rete
Modello cavo di rete EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Modello cavo di rete CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Codice articolo EU: 0707 132 100
Codice articolo CH: 0707 132 101
Lunghezza cavo m 7,5

















Français 37

Caractéristiques techniques

Sous réserve de modifications techniques.

 ISS 30-L
Raccordement électrique
Tension du secteur V 220-240
Phase ~ 1
Fréquence du secteur Hz 50-60
Type de protection IPX4
Classe de protection I
Puissance maximale W 1380
Puissance nominale W 1200
Caractéristiques de puissance de l’appareil
Contenu du réservoir l 30
Volume de remplissage Liquide l 15
Débit d’air (max.) m3/h 150
Dépression (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Dimensions et poids
Surface de filtration filtre plat plissé m2 0,6
Diamètre du tuyau d'aspiration mm 35
Longueur du tuyau d'aspiration m 3,0
Longueur x largeur x hauteur mm 540 x 370 x 560
Poids opérationnel typique kg 11,8
Valeurs déterminées selon EN 60335-2-69
Niveau de pression acoustique LpA dB(A) 67
Incertitude KpA dB(A) 2
Valeur de vibrations main-bras m/s2 <2,5
Incertitude K m/s2 0,2
Câble d'alimentation
Type de câble secteur EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Type de câble secteur CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Référence EU: 0707 132 100
Référence CH: 0707 132 101
Longueur de câble m 7,5
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Declaración de conformidad 
UE

Por la presente declaramos que la máquina desig-
nada a continuación cumple, en lo que respecta a 
su diseño y tipo constructivo así como a la versión 
puesta a la venta por nosotros, las normas básicas 
de seguridad y sobre la salud que figuran en las 
directivas comunitarias correspondientes. Si se 
producen modificaciones no acordadas en la má-
quina, esta declaración pierde su validez.
Producto: Aspirador en seco y húmedo
Tipo: ISS 30-L
Directivas UE aplicables
2006/42/CE (+2009/127/CE)
2011/65/UE
2014/30/UE
Normas armonizadas aplicadas
EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
Normas nacionales aplicadas
-
Documentación técnica en:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, Abt. PPT
74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory



46 Español

Datos técnicos

Reservado el derecho de realizar modificaciones 
técnicas.

 ISS 30-L
Conexión eléctrica
Tensión de red V 220-240
Fase ~ 1
Frecuencia de red Hz 50-60
Tipo de protección IPX4
Clase de protección I
Potencia máxima W 1380
Potencia nominal W 1200
Datos de potencia del equipo
Contenido del recipiente l 30
Volumen de llenado de líquido l 15
Volumen de aire (máx.) m3/h 150
Baja presión (máx.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Peso y dimensiones
Superficie de filtrado del filtro plegado plano m2 0,6
Diámetro de la manguera de aspiración mm 35
Longitud de la manguera de aspiración m 3,0
Longitud x anchura x altura mm 540 x 370 x 560
Peso de servicio típico kg 11,8
Valores calculados conforme a EN 60335-2-69
Nivel de presión acústica LpA dB(A) 67
Inseguridad KpA dB(A) 2
Nivel de vibraciones mano-brazo m/s2 <2,5
Inseguridad K m/s2 0,2
Cable de red
Tipo del cable de red EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Tipo del cable de red CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Referencia del artículo EU: 0707 132 100
Referencia del artículo CH: 0707 132 101
Longitud del cable m 7,5

















54 Português

Dados técnicos

Reservados os direitos a alterações técnicas.

 ISS 30-L
Ligação eléctrica
Tensão da rede V 220-240
Fase ~ 1
Frequência de rede Hz 50-60
Tipo de protecção IPX4
Classe de protecção I
Potência máxima W 1380
Potência nominal W 1200
Características do aparelho
Conteúdo do depósito l 30
Quantidade de enchimento do líquido l 15
Volume de ar (máx.) m3/h 150
Subpressão (máx.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Medidas e pesos
Superfície filtrante do filtro de pregas m2 0,6
Diâmetro da mangueira de aspiração mm 35
Comprimento da mangueira de aspiração m 3,0
Comprimento x Largura x Altura mm 540 x 370 x 560
Peso de operação típico kg 11,8
Valores determinados de acordo com a EN 60335-2-69
Nível acústico LpA dB(A) 67
Insegurança KpA dB(A) 2
Valor de vibração mão/braço m/s2 <2,5
Insegurança K m/s2 0,2
Cabo de rede
Modelo do cabo de rede EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Modelo do cabo de rede CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Ref.ª EU: 0707 132 100
Ref.ª CH: 0707 132 101
Comprimento do cabo m 7,5

















62 Nederlands

Technische gegevens

Technische wijzigingen voorbehouden.

 ISS 30-L
Elektrische aansluiting
Netspanning V 220-240
Fase ~ 1
Netfrequentie Hz 50-60
Beschermingsgraad IPX4
Beschermingsklasse I
Maximaal vermogen W 1380
Nominaal vermogen W 1200
Gegevens capaciteit apparaat
Inhoud reservoir l 30
Vulhoeveelheid vloeistof l 15
Luchthoeveelheid (max.) m3/h 150
Onderdruk (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Afmetingen en gewichten
Filteroppervlak vlakfilter m2 0,6
Diameter zuigslang mm 35
Lengte zuigslang m 3,0
Lengte x breedte x hoogte mm 540 x 370 x 560
Typisch bedrijfsgewicht kg 11,8
Berekende waarden conform EN 60335-2-69
Geluidsdrukniveau LpA dB(A) 67
Onzekerheid KpA dB(A) 2
Hand-arm-vibratiewaarde m/s2 <2,5
Onzekerheid K m/s2 0,2
Netkabel
Type netsnoer EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Type netsnoer CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Artikelnummer EU: 0707 132 100
Artikelnummer CH: 0707 132 101
Kabellengte m 7,5













68 Dansk

Udskiftning af fladt foldefilter
1. Åbn filterafdækningen.
2. Tag filterrammen ud.

Illustration G
3. Tag det flade foldefilter ud.
4. Bortskaf det brugte flade foldefilter i henhold til 

lovbestemmelserne.
5. Fjern opsamlet smuds på renluftsiden.
6. Rengør filterrammen og filterrammens hvilefla-

de med en fugtig klud.
7. Sæt et nyt flad foldefilter i. Sørg for, at det flade 

foldefilter slutter til ved alle sider, når det sættes 
i.

8. Sæt filterrammen i.
9. Luk filterafdækningen, skal give et klik.
Udskiftning af filterpose af fiberstof
1. Lås sugehoved op, og tag det af.
2. Træk filterposen af fiberstof bagud, og tag den 

ud.
Illustration C

3. Vip låsesnippen ind, og luk filterposen af fiber-
stof helt.

4. Den brugte filterpose af fiberstof skal bortskaf-
fes i henhold til lovbestemmelserne.

5. Sæt en ny filterpose af fiberstof på.
6. Sæt sugehoved på, og lås det fast.

Rengøring af elektroder
1. Lås sugehoved op, og tag det af.
2. Rengør elektroderne med en børste.
3. Sæt sugehoved på, og lås det fast.

Hjælp ved fejl
� FARE 
Fare for elektrisk stød
Kvæstelser ved berøring af strømføren-
de dele
Sluk for maskinen.
Træk netstikket ud.
Obs 
Hvis der opstår en fejl (f.eks. filterbrud), skal maski-
nen omgående slukkes. Fejlen skal udbedres, in-
den maskinen tages i brug igen.
Sugeturbine kører ikke

1. Kontrollér stikkontakten og strømforsyningens 
sikring.

2. Kontrollér maskinens netkabel, netstik og elek-
troder.

3. Tænd maskinen.
Sugeturbine frakobles
1. Tøm beholderen.
Sugeturbine starter ikke igen efter tømning af be-
holder
1. Sluk for maskinen, og vent 5 sekunder, tænd for 

maskinen igen efter 5 sekunder.
2. Rengør elektroderne med en børste.
Sugekraft aftager
1. Fjern forstoppelsen fra sugedysen, sugerøret, 

sugeslangen eller det flade foldefilter.
2. Udskift filterposen af fiberstof.
3. Tryk på tasten for den halvautomatiske filterren-

gøring 5x, når maskinen er tændt.
4. Sæt filterafdækningen rigtigt på plads.
5. Udskift det flade foldefilter.
Støvudslip ved sugning
1. Kontrollér, om det flade foldefilter er sat rigtigt 

i, og korrigér om nødvendigt.
Illustration H

2. Udskift det flade foldefilter.
Frakoblingsautomatik (vådsugning) aktiveres ikke
1. Rengør elektroderne med en børste.
2. Kontrollér væskeniveauet konstant i forbindelse 

med elektrisk ikke-ledende væske.
Halvautomatisk filterrengøring fungerer ikke
1. Sugeslange ikke tilsluttet.
Halvautomatisk filterrengøring frakobles ikke
1. Kontakt kundeservice.
Halvautomatisk filterrengøring kan ikke tilkobles
1. Kontakt kundeservice.

Kundeservice
Hvis fejlen ikke kan afhjælpes, skal maskinen kon-
trolleres af kundeservice.





70 Dansk

Tekniske data

Der tages forbehold for tekniske ændringer.

 ISS 30-L
Elektrisk tilslutning
Netspænding V 220-240
Fase ~ 1
Netfrekvens Hz 50-60
Kapslingsklasse IPX4
Beskyttelsesklasse I
Maksimal ydelse W 1380
Nominel effekt W 1200
Effektdata maskine
Beholderindhold l 30
Påfyldningsmængde væske l 15
Luftmængde (maks.) m3/h 150
Undertryk (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Mål og vægt
Filterareal fladt foldefilter m2 0,6
Diameter sugeslange mm 35
Længde sugeslange m 3,0
Længde x bredde x højde mm 540 x 370 x 560
Typisk driftsvægt kg 11,8
Beregnede værdier iht. EN 60335-2-69
Lydtryksniveau LpA dB(A) 67
Usikkerhed KpA dB(A) 2
Hånd-arm-vibrationsværdi m/s2 <2,5
Usikkerhed K m/s2 0,2
Netkabel
Type netkabel EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Type netkabel CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Artikelnummer EU: 0707 132 100
Artikelnummer CH: 0707 132 101
Kabellængde m 7,5

















78 Norsk

Tekniske spesifikasjoner

Med forbehold om tekniske endringer.

 ISS 30-L
Elektrisk tilkobling
Nettspenning V 220-240
Fase ~ 1
Nettfrekvens Hz 50-60
Beskyttelsesgrad IPX4
Beskyttelsesklasse I
Maksimal effekt W 1380
Nominell effekt W 1200
Effektspesifikasjoner apparat
Innhold i beholderen l 30
Påfyllingsmengde væske l 15
Luftmengde (maks.) m3/h 150
Vakuum (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Mål og vekt
Filterflate flatfilter m2 0,6
Diameter sugeslange mm 35
Lengde sugeslange m 3,0
Lengde x bredde x høyde mm 540 x 370 x 560
Gjennomsnittlig driftsvekt kg 11,8
Registrerte verdier iht. EN 60335-2-69
Lydtrykknivå LpA dB(A) 67
Usikkerhet KpA dB(A) 2
Hånd-arm-vibrasjonsverdi m/s2 <2,5
Usikkerhet K m/s2 0,2
Nettledning
Type nettkabel EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Type nettkabel CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Artikkelnummer EU: 0707 132 100
Artikkelnummer CH: 0707 132 101
Kabellengde m 7,5
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Tekniset tiedot

Oikeus teknisiin muutoksiin pidätetään.

 ISS 30-L
Sähköliitäntä
Verkkojännite V 220-240
Vaihe ~ 1
Verkkotaajuus Hz 50-60
Kotelointiluokka IPX4
Suojaluokka I
Maksimiteho W 1380
Nimellisteho W 1200
Laitteen tehotiedot
Säiliön tilavuus l 30
Nesteen täyttömäärä l 15
Ilmamäärä (maks.) m3/h 150
Alipaine (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Mitat ja painot
Laakasuodattimen suodatinpinta m2 0,6
Imuletkun läpimitta mm 35
Imuletkun pituus m 3,0
Pituus x leveys x korkeus mm 540 x 370 x 560
Tyypillinen käyttöpaino kg 11,8
Määritetyt arvot standardin EN 60335-2-69 mukaan
Äänenpainetaso LpA dB(A) 67
Epävarmuus KpA dB(A) 2
Käsi-käsivarsi-tärinäarvo m/s2 <2,5
Epävarmuus K m/s2 0,2
Verkkokaapeli
Verkkojohdon tyyppi EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Verkkojohdon tyyppi CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Tuotenumero EU: 0707 132 100
Tuotenumero CH: 0707 132 101
Kaapelin pituus m 7,5
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EU-försäkran om 
överensstämmelse

Härmed förklarar vi att nedan angiven maskin ge-
nom sin utformning och konstruktionstyp samt i det 
utförande som marknadsförs av oss uppfyller gäl-
lande grundläggande säkerhets- och hälsokrav i 
EU-direktivet. Denna försäkran upphör att gälla om 
maskinen ändras utan att detta har godkänts av 
oss.
Produkt: Våt- och torrdammsugare
Typ: ISS 30-L
Gällande EU-direktiv
2006/42/EG (+2009/127/EG)
2011/65/EU
2014/30/EU
Tillämpade harmoniserade standarder
EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
Tillämpade nationella standarder
-
Teknisk dokumentation hos:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, avd. PPT
DE-74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory



94 Svenska

Tekniska data

Med förbehåll för tekniska ändringar.

 ISS 30-L
Elanslutning
Nätspänning V 220-240
Fas ~ 1
Nätfrekvens Hz 50-60
Kapslingsklass IPX4
Skyddsklass I
Maximal effekt W 1380
Märkeffekt W 1200
Effektdata maskin
Behållarinnehåll l 30
Volym vätska l 15
Luftmängd (max.) m3/h 150
Undertryck (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Mått och vikter
Filteryta planfilter m2 0,6
Diameter sugslang mm 35
Längd sugslang m 3,0
Längd x bredd x höjd mm 540 x 370 x 560
Typisk arbetsvikt kg 11,8
Fastställda värden enligt EN 60335-2-69
Ljudtrycksnivå LpA dB(A) 67
Osäkerhet KpA dB(A) 2
Hand-arm-vibrationsvärde m/s2 <2,5
Osäkerhet K m/s2 0,2
Nätkabel
Typ nätkabel EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Typ nätkabel CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Artikelnummer EU: 0707 132 100
Artikelnummer CH: 0707 132 101
Kabellängd m 7,5
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-
�•�¦�·�®�ª�«�• �ž�¤�¤�±�¢�¶�¢:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, Abt. PPT
74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory
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�Œ�¢�´�¨�¤�°�±� �¢ �›�±�°�³�´�¢�³� �¢�² I
�Ž�ž�¤�ª�³�´�¨ �ª�³�·�½�² W 1380
�‘�®�°�­�¢�³�´�ª�«�Ÿ �ª�³�·�½�² W 1200
�”�´�°�ª�·�¦� �¢ �ª�³�·�½�°�² �³�µ�³�«�¦�µ�Ÿ�²

�˜�¹�±�¨�´�ª�«�¼�´�¨�´�¢ �¥�°�·�¦� �°�µ l 30
�’�°�³�¼�´�¨�´�¢ �›�¬�Ÿ�±�¹�³�¨�² �µ�¤�±�°�½ l 15
�’�°�³�¼�´�¨�´�¢ �¢�ž�±�¢ (�­�ž�¤.) m3/h 150
�–�›�°�›� �¦�³�¨ (�­�ž�¤.) kPa (mbar) 23,0 (230)
�†�ª�¢�³�´�•�³�¦�ª�² �«�¢�ª �£�•�±�¨

�‡�›�ª�¶�•�®�¦�ª�¢ �¥�ª�Ÿ�©�¨�³�¨�² �›�¬�¢�«�ž �›�´�µ�·�¹�´�°�½ �¶� �¬�´�±�°�µ m2 0,6
�†�ª�•�­�¦�´�±�°�² �¦�¬�¢�³�´�ª�«�°�½ �³�¹�¬�Ÿ�®�¢ �¢�®�¢�±�±�¼�¶�¨�³�¨�²mm 35
�Ž�Ÿ�«�°�² �¦�¬�¢�³�´�ª�«�°�½ �³�¹�¬�Ÿ�®�¢ �¢�®�¢�±�±�¼�¶�¨�³�¨�² m 3,0
�Ž�Ÿ�«�°�² x �›�¬�•�´�°�² x �½�¸�°�² mm 540 x 370 x 560
�•�µ�›�ª�«�¼ �£�•�±�°�² �¬�¦�ª�´�°�µ�±�¤� �¢�² kg 11,8
�Ž�¦�´�±�¨�­�ž�®�¦�² �´�ª�­�ž�² �«�¢�´�• EN 60335-2-69
�”�´�•�©�­�¨ �¨�·�¨�´�ª�«�Ÿ�² �›� �¦�³�¨�² LpA dB(A) 67
�ƒ�£�¦�£�¢�ª�¼�´�¨�´�¢ �ŒpA dB(A) 2
�•�ª�­�Ÿ �¥�°�®�Ÿ�³�¦�¹�® �·�¦�±�ª�°�½-�£�±�¢�·� �°�®�¢ m/s2 <2,5
�ƒ�£�¦�£�¢�ª�¼�´�¨�´�¢ �Œ m/s2 0,2
�Œ�¢�¬�¾�¥�ª�° �´�±�°�¶�°�¥�°�³� �¢�²

�•�½�›�°�² �¨�¬�¦�«�´�±�ª�«�°�½ �«�¢�¬�¹�¥� �°�µ EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
�•�½�›�°�² �¨�¬�¦�«�´�±�ª�«�°�½ �«�¢�¬�¹�¥� �°�µ CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
�Œ�¹�¥�ª�«�¼�² �›�±�°�º�¼�®�´�°�² EU: 0707 132 100
�Œ�¹�¥�ª�«�¼�² �›�±�°�º�¼�®�´�°�² CH: 0707 132 101
�Ž�Ÿ�«�°�² �«�¢�¬�¹�¥� �°�µ m 7,5















110 Türkçe

AB Uygunluk Beyanõ
� �Hbu belgeyle, a�Ha��õda adõ geçen makinenin mev-
cut tasarõmõ yapõ tarzõ ve tarafõmõzdan piyasaya sü-
rülen modeliyle AB direktifinin ilgili temel güvenlik 
ve sa��lõk yükümlülüklerine uygun oldu��unu beyan 
ederiz. Bizim onayõmõz olmadan makinede yapõ-
lan bir de��i�Hiklik durumunda, bu açõklama geçerli-
li��ini kaybeder.
Ürün: Islak ve kuru elektrikli süpürge
Tip: ISS 30-L
� lgili AB direktifleri
2006/42/AT (+2009/127/AT)
2011/65/AT
2014/30/AB
Uygulanan uyumla�Htõrõlmõ�H normlar
EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
Uygulanan ulusal normlar
-
Teknik dokümanlar:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, Abt. PPT
74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory
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Teknik bilgiler

Teknik de��i�Hiklik hakkõ saklõdõr.

 ISS 30-L
Elektrik ba�� lantõsõ
�Gebeke gerilimi V 220-240
Faz ~ 1
�Gebeke frekansõ Hz 50-60
Koruma türü IPX4
Koruma sõnõfõ I
Maksimum güç W 1380
Nominal güç W 1200
Cihaz performans verileri
Hazne içeri��i l 30
Sõvõ dolum miktarõ l 15
Hava miktarõ (maks.) m3/h 150
Vakum basõncõ (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Boyutlar ve a��õrlõklar
Düz katlanmõ�H filtre yüzeyi m2 0,6
Emme hortumu çapõ mm 35
Emme hortumu uzunlu��u m 3,0
Uzunluk x geni�Hlik x yükseklik mm 540 x 370 x 560
Tipik i�Hletim a��õrlõ��õ kg 11,8
EN 60335-2-69 uyarõnca tespit edilen de��erler
Ses basõnç seviyesi LpA dB(A) 67
Belirsizlik KpA dB(A) 2
El-kol titre�Him de��eri m/s2 <2,5
Belirsizlik K m/s2 0,2
Güç kablosu
�Gebeke kablosu tipi EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
�Gebeke kablosu tipi CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Ürün numarasõ EU: 0707 132 100
Ürün numarasõ CH: 0707 132 101
Kablo uzunlu��u m 7,5

















Polski 119

Deklaracja zgodno�Dci UE
Niniejszym o�Dwiadczamy, �be okre�Dlone poni�bej 
urz�ødzenie odpowiada pod wzgl��dem koncepcji, 
konstrukcji oraz wprowadzonej przez nas do han-
dlu wersji obowi�øzuj�øcym zasadniczym wymo-
gom dyrektyw UE dotycz�øcym bezpiecze�1stwa i 
zdrowia. Wszelkie nieuzgodnione z nami modyfi-
kacje urz�ødzenia powoduj�ø utrat�� wa�bno�Dci tego 
o�Dwiadczenia.
Produkt: Odkurzacz do pracy na mokro i sucho
Typ: ISS 30-L
Obowi�øzuj�øce dyrektywy UE
2006/42/WE (+2009/127/WE)
2011/65/UE
2014/30/UE
Zastosowane normy zharmonizowane
EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
Zastosowane normy krajowe
-
Dokumentacja techniczna:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, Abt. PPT
74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory



120 Polski

Dane techniczne

Zmiany techniczne zastrze�bone.

 ISS 30-L
Przy�/�øcze elektryczne
Napi��cie sieciowe V 220-240
Faza ~ 1
Cz��stotliwo�D�ú sieciowa Hz 50-60
Stopie�1 ochrony IPX4
Klasa ochrony I
Maksymalna moc W 1380
Moc znamionowa W 1200
Wydajno�D�ú urz�ødzenia
Pojemno�D�ú zbiornika l 30
Ilo�D�ú cieczy potrzebna do nape�/nienia l 15
Ilo�D�ú powietrza (maks.) m3/h 150
Podci�Dnienie (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Wymiary i masa
Powierzchnia p�/askiego filtra falistego m2 0,6
�Crednica w���ba ss�øcego mm 35
D�/ugo�D�ú w���ba ss�øcego m 3,0
D�/. x szer. x wys. mm 540 x 370 x 560
Typowy ci���bar roboczy kg 11,8
Warto�Dci okre�Dlone zgodnie z EN 60335-2-69
Poziom ci�Dnienie akustycznego LpA dB(A) 67
Niepewno�D�ú pomiaru KpA dB(A) 2
Drgania przenoszone przez ko�1czyny górne m/s2 <2,5
Niepewno�D�ú pomiaru K m/s2 0,2
Kabel sieciowy
Typ kabla sieciowego EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Typ kabla sieciowego CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Numer artyku�/u EU: 0707 132 100
Numer artyku�/u CH: 0707 132 101
D�/ugo�D�ú kabla m 7,5

















128 Magyar

M�Yszaki adatok

A m�Yszaki változtatások jogát fenntartjuk.

 ISS 30-L
Elektromos csatlakozás
Hálózati feszültség V 220-240
Fázis ~ 1
Hálózati frekvencia Hz 50-60
Védettség IPX4
Érintésvédelmi osztály I
Maximális teljesítmény W 1380
Névleges teljesítmény W 1200
A készülék teljesítményre vonatkozó adatai
Tartály tartalma l 30
Folyadék-töltésszint l 15
Leveg�<mennyiség (max.) m3/h 150
Vákuum (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Méretek és súlyok
Lapos red�<s sz�Yr�< sz�Yr�<felülete m2 0,6
Szívótöml�< átmér�<je mm 35
Szívótöml�< hossza m 3,0
Hosszúság x szélesség x magasság mm 540 x 370 x 560
Jellemz�< üzemi súly kg 11,8
Az EN 60335-2-69 szerint meghatározott értékek
L zajszintpA dB(A) 67
K bizonytalansági paraméterpA dB(A) 2
Kéz-kar-vibrációs érték m/s2 <2,5
K bizonytalansági paraméter m/s2 0,2
Hálózati kábel
Hálózati kábel típusa EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Hálózati kábel típusa CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Cikkszám EU: 0707 132 100
Cikkszám CH: 0707 132 101
Kábelhossz m 7,5

















136 �þeština

Technické údaje

Technické zm�
ny vyhrazeny.

 ISS 30-L
Elektrické p�Bipojení
Nap�
tí sít�
 V 220-240
Fáze ~ 1
Sí�Nová frekvence Hz 50-60
Krytí IPX4
T�Bída krytí I
Maximální výkon W 1380
Jmenovitý výkon W 1200
Výkonnostní údaje p�Bístroje
Obsah nádrže l 30
Plnicí množství kapaliny l 15
Množství vzduchu (max.) m3/h 150
Podtlak (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Rozm�
ry a hmotnosti
Filtra�ÿní plocha, plochý skládaný filtr m2 0,6
Pr�Wm�
r sací hadice mm 35
Délka sací hadice m 3,0
Délka x ší�Bka x výška mm 540 x 370 x 560
Typická provozní hmotnost kg 11,8
Zjišt�
né hodnoty podle EN 60335-2-69
Hladina akustického tlaku LpA dB(A) 67
Nejistota KpA dB(A) 2
Hodnota vibrací rukou/paží m/s2 <2,5
Nejistota K m/s2 0,2
Sí�Nový kabel
Typ sí�Nového kabelu EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Typ sí�Nového kabelu CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
�þíslo výrobku EU: 0707 132 100
�þíslo výrobku CH: 0707 132 101
Délka kabelu m 7,5

















144 Sloven�ÿina

Technické údaje

Technické zmeny vyhradené.

 ISS 30-L
Elektrická prípojka
Sie�Nové napätie V 220-240
Fáza ~ 1
Sie�Nová frekvencia Hz 50-60
Stupe�5 ochrany IPX4
Trieda ochrany I
Maximálny výkon W 1380
Menovitý výkon W 1200
Výkonové údaje prístroja
Objem nádoby l 30
Objem kvapaliny l 15
Množstvo vzduchu (max.) m3/h 150
Podtlak (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Rozmery a hmotnosti
Filtra�ÿná plocha plochého skladaného filtra m2 0,6
Priemer nasávacej hadice mm 35
D�'žka nasávacej hadice m 3,0
D�'žka x šírka x výška mm 540 x 370 x 560
Typická prevádzková hmotnos�N kg 11,8
Zistené hodnoty pod�+a EN 60335-2-69
Hladina akustického tlaku LpA dB(A) 67
Neistota KpA dB(A) 2
Hodnota vibrácií ruka-rameno m/s2 <2,5
Neistota K m/s2 0,2
Sie�Nový kábel
Typ sie�Nového kábla EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Typ sie�Nového kábla CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
�þíslo výrobku EU: 0707 132 100
�þíslo výrobku CH: 0707 132 101
D�'žka kábla m 7,5

















152 Române�Hte

Date tehnice

Sub rezerva modific�örilor tehnice.

 ISS 30-L
Conexiune electric�ö
Tensiune de re�Lea V 220-240
Faz�ö ~ 1
Frecven�L�ö de re�Lea Hz 50-60
Grad de protec�Lie IPX4
Clas�ö de protec�Lie I
Putere maxim�ö W 1380
Randament nominal W 1200
Date privind puterea aparatului
Con�Linutul recipientului l 30
Cantitate de umplere lichid l 15
Cantitate de aer (max.) m3/h 150
Subpresiune (max.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Dimensiuni �Hi greut�ö�Li
Suprafa�L�ö a filtrului la filtrul cu pliuri plate m2 0,6
Diametru furtun de aspirare mm 35
Lungime furtun de aspirare m 3,0
Lungime x L�ö�Lime x În�öl�Lime mm 540 x 370 x 560
Greutate tipic�ö în timpul func�Lion�örii kg 11,8
Valori calculate conform EN 60335-2-69
Nivel de zgomot LpA dB(A) 67
Incertitudine KpA dB(A) 2
Valoarea vibra�Liilor mân�ö-bra�L m/s2 <2,5
Incertitudine K m/s2 0,2
Cablu de re�Lea
Tip cablu de re�Lea EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Tip cablu de re�Lea CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Num�ör articol EU: 0707 132 100
Num�ör articol CH: 0707 132 101
Lungime cablu m 7,5

















160 Slovenš�ÿina

Tehni�ÿni podatki

Pridržujemo si pravico do sprememb tehni�ÿnih po-
datkov.

 ISS 30-L
Elektri�ÿni priklju�ÿek
Napetost omrežja V 220-240
Število faz ~ 1
Omrežna frekvenca Hz 50-60
Stopnja zaš�ÿite IPX4
Razred zaš�ÿite I
Najve�ÿja mo�ÿ W 1380
Nazivna mo�ÿ W 1200
Podatki o zmogljivosti naprave
Vsebina posode l 30
Koli�ÿina polnjenja teko�ÿine l 15
Koli�ÿina zraka (maks.) m3/h 150
Podtlak (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Mere in mase
Površina ploskega nagubanega filtra m2 0,6
Premer sesalne gibke cevi mm 35
Dolžina sesalne gibke cevi m 3,0
Dolžina x širina x višina mm 540 x 370 x 560
Tipi�ÿna delovna masa kg 11,8
Ugotovljene vrednosti v skladu s standardom EN 60335-2-69
Raven tlaka hrupa LpA dB(A) 67
Negotovost KpA dB(A) 2
Vrednost tresljajev za dlani/roke m/s2 <2,5
Negotovost K m/s2 0,2
Omrežni kabel
Tip omrežnega kabla EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Tip omrežnega kabla CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Številka izdelka EU: 0707 132 100
Številka izdelka CH: 0707 132 101
Dolžina kabla m 7,5















�Ð�	�ú�ò�ï�ÿ���ù�÷ 167

�à�û���ü�ï �ü�ï ���÷�ú���	�ÿ�ü�ï���ï ���ý�ÿ�ð�÷���ù�ï �ý�� 
���ô�ù�����÷�ú�ô�ü �û�ï���ô�ÿ�÷�ï�ú

1. �Ó�ô�ð�ú�ý�ù�÷�ÿ�ï�ø���ô �÷ ���ñ�ï�ú�ô���ô �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï 
�ò�ú�ï�ñ�ï.

2. �×�ö�ñ�ï�ó�ô���ô ���÷�ú���	�ÿ�ü�ï���ï ���ý�ÿ�ð�÷���ù�ï �ý�� ���ô�ù�����÷�ú�ô�ü 
�û�ï���ô�ÿ�÷�ï�ú �ü�ï�ö�ï�ó.
�ã�÷�ò���ÿ�ï C

3. �à�ò�	�ü�ô���ô �ö�ï���ñ�ï�ÿ�����ý���ý �ù�ï�þ�ï���ô �÷ �ö�ï���ñ�ý�ÿ�ô���ô 
�þ�ú�	���ü�ý ���ý�ÿ�ð�÷���ù�ï���ï �ý�� ���ô�ù�����÷�ú�ô�ü �û�ï���ô�ÿ�÷�ï�ú.

4. �×�ö���ñ�	�ÿ�ú�ô���ô �÷�ö�þ�ý�ú�ö�ñ�ï�ü�ï���ï ���ý�ÿ�ð�÷���ù�ï �ý�� 
���ô�ù�����÷�ú�ô�ü �û�ï���ô�ÿ�÷�ï�ú �ñ ���	�ý���ñ�ô�������ñ�÷�ô ���	�� �ö�ï�ù�ý-
�ü�ý�ñ�÷���ô �ÿ�ï�ö�þ�ý�ÿ�ô�ó�ð�÷.

5. �Þ�ý�����ï�ñ�ô���ô �ü�ý�ñ�ï ���÷�ú���	�ÿ�ü�ï ���ý�ÿ�ð�÷���ù�ï �ý�� 
���ô�ù�����÷�ú�ô�ü �û�ï���ô�ÿ�÷�ï�ú.

6. �Þ�ý�����ï�ñ�ô���ô �÷ �ð�ú�ý�ù�÷�ÿ�ï�ø���ô �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï �ò�ú�ï�ñ�ï.
�Þ�ý���÷�����ñ�ï�ü�ô �ü�ï �ô�ú�ô�ù���ÿ�ý�ó�÷���ô

1. �Ó�ô�ð�ú�ý�ù�÷�ÿ�ï�ø���ô �÷ ���ñ�ï�ú�ô���ô �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï 
�ò�ú�ï�ñ�ï.

2. �Þ�ý���÷�����ô���ô �ô�ú�ô�ù���ÿ�ý�ó�÷���ô �� ���ô���ù�ï.
3. �Þ�ý�����ï�ñ�ô���ô �÷ �ð�ú�ý�ù�÷�ÿ�ï�ø���ô �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï �ò�ú�ï-

�ñ�ï.

�Þ�ý�û�ý�� �þ�ÿ�÷ �þ�ý�ñ�ÿ�ô�ó�÷
� �Ý�Þ�Ï�à�Ü�Ý�à�á
�Ý�þ�ï���ü�ý���� �ý�� ���ý�ù�ý�ñ ���ó�ï�ÿ
�Ü�ï�ÿ�ï�ü���ñ�ï�ü�÷�� �þ�ý�ÿ�ï�ó�÷ �ó�ý�þ�÷�ÿ �ó�ý �þ�ÿ�ý-
�ñ�ô�õ�ó�ï���÷ ���ý�ù ���ï�����÷
�×�ö�ù�ú�
���ô���ô ���ÿ�ô�ó�ï.
�×�ö�ó�	�ÿ�þ�ï�ø���ô ���ô�þ���ô�ú�ï.
�â�ù�ï�ö�ï�ü�÷�ô 
�Ï�ù�ý �ü�ï�����	�þ�÷ �þ�ý�ñ�ÿ�ô�ó�ï (�ü�ï�þ�ÿ. �������þ�ñ�ï�ü�ô �ü�ï ���÷�ú���	-
�ÿ�ï), ���ÿ�ô�ó�	�� ���ÿ���ð�ñ�ï �ó�ï ���ô �÷�ö�ù�ú�
���÷ �ü�ô�ö�ï�ð�ï�ñ�ü�ý. 
�Þ�ÿ�ô�ó�÷ �þ�ý�ñ���ý�ÿ�ü�ý �þ�����ù�ï�ü�ô �ñ �ô�ù���þ�ú�ý�ï���ï���÷�� ���ÿ���ð-
�ñ�ï �ó�ï ���ô �ý�������ÿ�ï�ü�÷ �þ�ý�ñ�ÿ�ô�ó�ï���ï.
�Ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï �����ÿ�ð�÷�ü�ï �ü�ô �ÿ�ï�ð�ý���÷
1. �Þ�ÿ�ý�ñ�ô�ÿ�ô���ô �ù�ý�ü���ï�ù���ï �÷ �þ�ÿ�ô�ó�þ�ï�ö�÷���ô�ú�� �ü�ï 

�ô�ú�ô�ù���ÿ�ý�ö�ï���ÿ�ï�ü�ñ�ï�ü�ô���ý.
2. �Þ�ÿ�ý�ñ�ô�ÿ�ô���ô �û�ÿ�ô�õ�ý�ñ�÷�� �ö�ï���ÿ�ï�ü�ñ�ï�� �ù�ï�ð�ô�ú, 

���ô�þ���ô�ú�ï �÷ �ô�ú�ô�ù���ÿ�ý�ó�÷���ô �ü�ï ���ÿ�ô�ó�ï.
3. �Ñ�ù�ú�
���ô���ô ���ÿ�ô�ó�ï.
�Ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï �����ÿ�ð�÷�ü�ï ���ô �÷�ö�ù�ú�
���ñ�ï
1. �×�ö�þ�ÿ�ï�ö�ü�ô���ô �ÿ�ô�ö�ô�ÿ�ñ�ý�ï�ÿ�ï.
�à�ú�ô�ó �÷�ö�þ�ÿ�ï�ö�ñ�ï�ü�ô���ý �ü�ï �ÿ�ô�ö�ô�ÿ�ñ�ý�ï�ÿ�ï �ñ���û���ù�ï���ô�ú-
�ü�ï���ï �����ÿ�ð�÷�ü�ï �ý���ü�ý�ñ�ý �ü�ô ���ÿ�ï�ð�ý���ñ�ï
1. �×�ö�ù�ú�
���ô���ô ���ÿ�ô�ó�ï �÷ �÷�ö���ï�ù�ï�ø���ô 5 ���ô�ù���ü�ó�÷, 

���ú�ô�ó 5 ���ô�ù���ü�ó�÷ �ò�ý �ñ�ù�ú�
���ô���ô �ý���ü�ý�ñ�ý.

2. �Þ�ý���÷�����ô���ô �ô�ú�ô�ù���ÿ�ý�ó�÷���ô �� ���ô���ù�ï.
�à�÷�ú�ï���ï �ü�ï �ñ���û���ù�ñ�ï�ü�ô �ý�����ú�ï�ð�ñ�ï
1. �Ý�������ÿ�ï�ü�ô���ô �ö�ï�þ�����ñ�ï�ü�÷�����ï �ý�� �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï 

�ó�
�ö�ï, �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�ï���ï ���ÿ�	�ð�ï, �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�÷�� 
�û�ï�ÿ�ù���� �÷�ú�÷ �þ�ú�ý���ù�÷�� ���÷�ú���	�ÿ.

2. �à�û�ô�ü�ô���ô �þ�	�ú�ü�ï���ï ���÷�ú���	�ÿ�ü�ï ���ý�ÿ�ð�÷���ù�ï �ý�� 
���ô�ù�����÷�ú�ô�ü �û�ï���ô�ÿ�÷�ï�ú.

3. �Ü�ï���÷���ü�ô���ô 5 �þ�	���÷ �ð�����ý�ü�ï �ö�ï �þ�ý�ú���ï�ñ���ý�û�ï���÷��-
�ü�ý �þ�ý���÷�����ñ�ï�ü�ô �ü�ï ���÷�ú���	�ÿ�ï �þ�ÿ�÷ �ñ�ù�ú�
���ô�ü 
���ÿ�ô�ó.

4. �ã�÷�ù���÷�ÿ�ï�ø���ô �þ�ÿ�ï�ñ�÷�ú�ü�ý �ù�ï�þ�ï�ù�ï �ü�ï ���÷�ú���	�ÿ�ï.
5. �à�û�ô�ü�ô���ô �þ�ú�ý���ù�÷�� ���÷�ú���	�ÿ.
�×�ö�ú�÷�ö�ï�ü�ô �ü�ï �þ�ÿ�ï�� �þ�ÿ�÷ �ö�ï���û���ù�ñ�ï�ü�ô
1. �Þ�ÿ�ý�ñ�ô�ÿ�ô���ô/�ù�ý�ÿ�÷�ò�÷�ÿ�ï�ø���ô �ù�ý�ÿ�ô�ù���ü�ý���ý �û�ý�ü-

���ï�õ�ü�ý �þ�ý�ú�ý�õ�ô�ü�÷�ô �ü�ï �þ�ú�ý���ù�÷�� ���÷�ú���	�ÿ.
�ã�÷�ò���ÿ�ï H

2. �à�û�ô�ü�ô���ô �þ�ú�ý���ù�÷�� ���÷�ú���	�ÿ.
�×�ö�ù�ú�
���ñ�ï���ï���ï �ï�ñ���ý�û�ï���÷�ù�ï (�û�ý�ù�ÿ�ý �þ�ý���÷�����ñ�ï-
�ü�ô) �ü�ô �ÿ�ô�ï�ò�÷�ÿ�ï
1. �Þ�ý���÷�����ô���ô �ô�ú�ô�ù���ÿ�ý�ó�÷���ô �� ���ô���ù�ï.
2. �Þ�ý�����ý���ü�ü�ý �þ�ÿ�ý�ñ�ô�ÿ���ñ�ï�ø���ô �ü�÷�ñ�ý���ý �ü�ï �ö�ï�þ�	�ú�ñ�ï-

�ü�ô �þ�ÿ�÷ �ô�ú�ô�ù���ÿ�÷���ô���ù�÷ �ü�ô�þ�ÿ�ý�ñ�ý�ó�÷�û�÷ ���ô���ü�ý-
�����÷.

�ã���ü�ù���÷�����ï �ö�ï �þ�ý�ú���ï�ñ���ý�û�ï���÷���ü�ý �þ�ý���÷�����ñ�ï�ü�ô �ü�ï 
���÷�ú���	�ÿ�ï �ü�ô �ÿ�ï�ð�ý���÷
1. �Ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�÷���� �û�ï�ÿ�ù���� �ü�ô �ô ���ñ�	�ÿ�ö�ï�ü.
�ã���ü�ù���÷�����ï �ö�ï �þ�ý�ú���ï�ñ���ý�û�ï���÷���ü�ý �þ�ý���÷�����ñ�ï�ü�ô �ü�ï 
���÷�ú���	�ÿ�ï �ü�ô ���ô �÷�ö�ù�ú�
���ñ�ï
1. �â�ñ�ô�ó�ý�û�ô���ô ���ô�ÿ�ñ�÷�ö�ï.
�ã���ü�ù���÷�����ï �ö�ï �þ�ý�ú���ï�ñ���ý�û�ï���÷���ü�ý �þ�ý���÷�����ñ�ï�ü�ô �ü�ï 
���÷�ú���	�ÿ�ï �ü�ô �û�ý�õ�ô �ó�ï ���ô �ñ�ù�ú�
���÷
1. �â�ñ�ô�ó�ý�û�ô���ô ���ô�ÿ�ñ�÷�ö�ï.

�à�ô�ÿ�ñ�÷�ö
�Ï�ù�ý �þ�ý�ñ�ÿ�ô�ó�ï���ï �ü�ô �û�ý�õ�ô �ó�ï �ð�	�ó�ô �ý�������ÿ�ï�ü�ô�ü�ï, 
���ÿ�ô�ó�	�� ���ÿ���ð�ñ�ï �ó�ï �ð�	�ó�ô �þ�ÿ�ý�ñ�ô�ÿ�ô�ü �ý�� ���ô�ÿ�ñ�÷�ö�ï.
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�á�ô���ü�÷���ô���ù�÷ �ó�ï�ü�ü�÷

�Ö�ï�þ�ï�ö�ñ�ï�û�ô ���÷ �þ�ÿ�ï�ñ�ý���ý �ü�ï ���ô���ü�÷���ô���ù�÷ �þ�ÿ�ý�û�ô�ü�÷.

 ISS 30-L
�Ô�ú�ô�ù���ÿ�÷���ô���ù�ý ���ñ�	�ÿ�ö�ñ�ï�ü�ô
�Û�ÿ�ô�õ�ý�ñ�ý �ü�ï�þ�ÿ�ô�õ�ô�ü�÷�ô V 220-240
�ã�ï�ö�ï ~ 1
�Û�ÿ�ô�õ�ý�ñ�ï ���ô�����ý���ï Hz 50-60
�á�÷�þ �ö�ï���÷���ï IPX4
�Ù�ú�ï�� �ö�ï���÷���ï I
�Û�ï�ù���÷�û�ï�ú�ü�ï �û�ý���ü�ý���� W 1380
�Ü�ý�û�÷�ü�ï�ú�ü�ï �û�ý���ü�ý���� W 1200
�Ó�ï�ü�ü�÷ �ö�ï �û�ý���ü�ý�������ï �ü�ï ���ÿ�ô�ó�ï

�à�	�ó�	�ÿ�õ�ï�ü�÷�ô �ü�ï �ÿ�ô�ö�ô�ÿ�ñ�ý�ï�ÿ�ï l 30
�Ù�ý�ú�÷���ô�����ñ�ý �ü�ï �þ�	�ú�ü�ô�ü�ô �ü�ï ���ô���ü�ý���� l 15
�Ù�ý�ú�÷���ô�����ñ�ý �ñ�	�ö�ó���� (�û�ï�ù��.) m3/h 150
�Ñ�ï�ù�����û (�û�ï�ù��.) kPa (mbar) 23,0 (230)
�ß�ï�ö�û�ô�ÿ�÷ �÷ ���ô�ò�ú�ï

�Þ�ú�ý�� �ü�ï �þ�ú�ý���ù�÷�� ���÷�ú���	�ÿ m2 0,6
�Ó�÷�ï�û�ô���	�ÿ �ü�ï �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�÷�� �û�ï�ÿ�ù���� mm 35
�Ó�	�ú�õ�÷�ü�ï �ü�ï �ñ���û���ù�ï���ô�ú�ü�÷�� �û�ï�ÿ�ù���� m 3,0
�Ó�	�ú�õ�÷�ü�ï x ���÷�ÿ�ý���÷�ü�ï x �ñ�÷���ý���÷�ü�ï mm 540 x 370 x 560
�á�÷�þ�÷���ü�ý ���ý�ð�����ñ�ô�ü�ý ���ô�ò�ú�ý kg 11,8
�â�����ï�ü�ý�ñ�ô�ü�÷ �����ý�ø�ü�ý�����÷ ���	�ò�ú�ï���ü�ý EN 60335-2-69
�Ü�÷�ñ�ý �ü�ï �ö�ñ���ù�ý�ñ�ý �ü�ï�ú���ò�ï�ü�ô LpA dB(A) 67
�Ü�ô�������ý�ø���÷�ñ�ý���� KpA dB(A) 2
�à���ý�ø�ü�ý���� �ü�ï �ñ�÷�ð�ÿ�ï���÷�����ï �ÿ�	�ù�ï-�ÿ�ï�û�ý m/s2 <2,5
�Ü�ô�������ý�ø���÷�ñ�ý���� K m/s2 0,2
�Û�ÿ�ô�õ�ý�ñ �ö�ï���ÿ�ï�ü�ñ�ï�� �ù�ï�ð�ô�ú

�á�÷�þ �û�ÿ�ô�õ�ý�ñ �ö�ï���ÿ�ï�ü�ñ�ï�� �ù�ï�ð�ô�ú EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
�á�÷�þ �û�ÿ�ô�õ�ý�ñ �ö�ï���ÿ�ï�ü�ñ�ï�� �ù�ï�ð�ô�ú CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
�Ü�ý�û�ô�ÿ �ü�ï �ï�ÿ���÷�ù���ú EU: 0707 132 100
�Ü�ý�û�ô�ÿ �ü�ï �ï�ÿ���÷�ù���ú CH: 0707 132 101
�Ó�	�ú�õ�÷�ü�ï �ü�ï �ù�ï�ð�ô�ú m 7,5
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EL vastavusdeklaratsioon
Käesolevaga deklareerime, et alljärgnevalt nimeta-
tud masin vastab oma kontseptsiooni ja koosteliigi 
põhjal ning meie poolt turule viidud teostuses EL di-
rektiivide asjaomastele põhilistele ohutus- ja tervi-
senõuetele. Masinal meiega kooskõlastamata 
muudatuste teostamisel kaotab käesolev deklarat-
sioon kehtivuse.
Toode: Märg- ja kuivimur
Tüüp: ISS 30-L
Asjaomased EL direktiivid
2006/42/EÜ (+2009/127/EÜ)
2011/65/EL
2014/30/EL
Kohaldatud ühtlustatud normid
EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
Kohaldatud riiklikud normid
-
Tehnilised dokumendid:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, osak. PPT
74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory
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Tehnilised andmed

Õigus tehnilisteks muudatusteks.

 ISS 30-L
Elektriühendus
Võrgupinge V 220-240
Faas ~ 1
Võrgusagedus Hz 50-60
Kaitseliik IPX4
Kaitseklass I
Maksimaalne võimsus W 1380
Nimivõimsus W 1200
Seadme võimsusandmed
Paagi maht l 30
Vedeliku täitekogus l 15
Õhukogus (max) m3/h 150
Alarõhk (max) kPa (mbar) 23,0 (230)
Mõõtmed ja kaalud
Lamevoltfiltri filtripind m2 0,6
Imivooliku läbimõõt mm 35
Imivooliku pikkus m 3,0
Pikkus x laius x kõrgus mm 540 x 370 x 560
Tüüpiline töökaal kg 11,8
Kindlakstehtud väärtused EN 60335-2-69 kohaselt
Helirõhutase LpA dB(A) 67
Ebakindlus KpA dB(A) 2
Labakäsi-käsivars vibratsiooniväärtus m/s2 <2,5
Ebakindlus K m/s2 0,2
Võrgukaabel
Võrgukaabli tüüp EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Võrgukaabli tüüp CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Artikli number EU: 0707 132 100
Artikli number CH: 0707 132 101
Kaabli pikkus m 7,5
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Techniniai duomenys

Pasiliekame teis�� daryti techninius pakeitimus.

 ISS 30-L
Elektros jungtis
Tinklo ��tampa V 220-240
Faz�	 ~ 1
Tinklo dažnis Hz 50-60
Saugiklio r�Tšis IPX4
Apsaugos klas�	 I
Didžiausia galia W 1380
Vardin�	 galia W 1200
��renginio galios duomenys
Talpyklos t�Tris l 30
Skys�ÿio pripildymo kiekis l 15
Oro kiekis (maks.) m3/h 150
Neigiamasis sl�	gis (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Matmenys ir svoriai
Plokš�ÿiojo klostuoto filtro plotas m2 0,6
Siurbiamosios žarnos skersmuo mm 35
Siurbiamosios žarnos ilgis m 3,0
Ilgis x plotis x aukštis mm 540 x 370 x 560
Tipinis darbinis svoris kg 11,8
Nustatyta vert�	 pagal EN 60335-2-69
Garso lygis LpA dB(A) 67
Neapibr�	žtis KpA dB(A) 2
Plaštakos ir rankos vibracijos vert�	 m/s2 <2,5
Neapibr�	žtis K m/s2 0,2
Tinklo kabelis
Tinklo kabelio tipas EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Tinklo kabelio tipas CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Prek�	s numeris EU: 0707 132 100
Prek�	s numeris CH: 0707 132 101
Kabelio ilgis m 7,5
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ES atbilst��bas deklar�ôcija
Ar šo m��s pazi�3ojam, ka turpm�ôk tekst�ô min��t�ôs ie-
k�ôrtas projekts un konstrukcija, k�ô ar�� m�Tsu izgata-
votais modelis atbilst ES direkt��vu droš��bas un vese-
l��bas pamatpras��b�ôm. Veicot ar mums nesaska�3o-
tas izmai�3as iek�ôrtas uzb�Tv��, š�� deklar�ôcija zaud�� 
savu sp��ku.
Produkts: Mitr�ôs un saus�ôs s�Tkšanas putek�)s�Tc��js
Tips: ISS 30-L
Attiec��g�ôs ES direkt��vas
2006/42/EK (+2009/127/EK)
2011/65/ES
2014/30/ES
Piem��rotie saska�3otie standarti
EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
Piem��rotie valsts standarti
-
Tehniskie dokumenti pie:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, Abt. PPT
74653 Künzelsau

Künzelsau, 2018/07/01

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory
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Tehniskie dati

Patur��tas ties��bas uz tehniskaj�ôm izmai�3�ôm.

 ISS 30-L
Str�ôvas piesl��gums
T��kla spriegums V 220-240
F�ôze ~ 1
T��kla frekvence Hz 50-60
Drošin�ôt�ôja veids IPX4
Aizsardz��bas klase I
Maksim�ôl�ô jauda W 1380
Nomin�ôl�ô jauda W 1200
Ier��ces veiktsp��jas dati
Tvertnes saturs l 30
Š�$idruma uzpildes daudzums l 15
Gaisa apjoms (maks.) m3/h 150
Vakuuma v��rt��ba (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Izm��ri un svars
Plakanrievu filtra laukums m2 0,6
S�Tkšanas š�)�Ttenes diametrs mm 35
S�Tkšanas š�)�Ttenes garums m 3,0
Garums x platums x augstums mm 540 x 370 x 560
Rakstur��gais ekspluat�ôcijas svars kg 11,8
Apr���$in�ôt�ôs v��rt��bas saska�3�ô ar EN 60335-2-69
Trokš�3a spiediena l��menis LpA dB(A) 67
Nedroš��bas faktors KpA dB(A) 2
Roku-plaukstu vibr�ôcijas v��rt��ba m/s2 <2,5
Nedroš��bas faktors K m/s2 0,2
T��kla kabelis
T��kla kabe�)a tips EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
T��kla kabe�)a tips CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Preces numurs EU: 0707 132 100
Preces numurs CH: 0707 132 101
Kabe�)u garums m 7,5



















202 �ß�������ù�÷�ø

�Ó�ô�ù�ú�ï�ÿ�ï���÷�� �ý ���ý�ý���ñ�ô�������ñ�÷�÷ 
�����ï�ü�ó�ï�ÿ���ï�û �Ô�à

�Ü�ï�����ý�����÷�û �ö�ï���ñ�ú���ô�û, �����ý �ù�ý�ü���ô�þ���÷��, �ù�ý�ü�����ÿ���ù-
���÷�� �÷ �÷���þ�ý�ú�ü�ô�ü�÷�ô ���ù�ï�ö�ï�ü�ü�ý�ø �ü�÷�õ�ô �û�ï���÷�ü�
 �ý��-
�ñ�ô���ï�
�� ���ý�ý���ñ�ô�������ñ���
���÷�û �ý���ü�ý�ñ�ü�
�û ���ÿ�ô�ð�ý�ñ�ï-
�ü�÷���û �ó�÷�ÿ�ô�ù���÷�ñ �Ô�à �þ�ý �ð�ô�ö�ý�þ�ï���ü�ý�����÷ �÷ �ý���ÿ�ï�ü�ô 
�ö�ó�ý�ÿ�ý�ñ����. �Þ�ÿ�÷ �ú�
�ð�
�� �÷�ö�û�ô�ü�ô�ü�÷���� �û�ï���÷�ü�
, �ü�ô 
���ý�ò�ú�ï���ý�ñ�ï�ü�ü�
�� �� �ü�ï���ô�ø �ù�ý�û�þ�ï�ü�÷�ô�ø, �ó�ï�ü�ü�ï�� �ó�ô-
�ù�ú�ï�ÿ�ï���÷�� ���ô�ÿ���ô�� ���ñ�ý�
 ���÷�ú��.
�×�ö�ó�ô�ú�÷�ô: �Þ�
�ú�ô���ý�� �ó�ú�� �ñ�ú�ï�õ�ü�ý�ø �÷ �������ý�ø ���ð�ý�ÿ�ù�÷
�á�÷�þ: ISS 30-L
�Ó�ô�ø�����ñ���
���÷�ô �ó�÷�ÿ�ô�ù���÷�ñ�
 �Ô�à
2006/42/�Ô�à (+2009/127/�Ô�à)
2011/65/E�à
2014/30/E�à

�Þ�ÿ�÷�û�ô�ü�ô�ü�ü�
�ô �ò�ï�ÿ�û�ý�ü�÷�ö�÷�ÿ�ý�ñ�ï�ü�ü�
�ô 
�����ï�ü�ó�ï�ÿ���

EN 50581
EN 55014-1: 2017
EN 55014-2: 2015
EN 60335-1
EN 60335-2-69
EN 61000-3-2: 2014
EN 61000-3-3: 2013
EN 62233: 2008
�Þ�ÿ�÷�û�ô�ü�ô�ü�ü�
�ô �ü�ï���÷�ý�ü�ï�ú���ü�
�ô �����ï�ü�ó�ï�ÿ-
���

-
�á�ô���ü�÷���ô���ù�ï�� �ó�ý�ù���û�ô�ü���ï���÷�� �ñ:
Adolf Würth GmbH & Co. KG, Abt. PPT
74653 Künzelsau

�ò. �Ù�
�ü���ô�ú���ö�ï��, 01.07.2018

Frank Wolpert
Authorized Representative -
Head of Product
Management

Dr.-Ing. Siegfried Beichter
Head of Quality,
Authorized Signatory
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�á�ô���ü�÷���ô���ù�÷�ô ���ï�ÿ�ï�ù���ô�ÿ�÷�����÷�ù�÷

�à�ý���ÿ�ï�ü���ô������ �þ�ÿ�ï�ñ�ý �ü�ï �ñ�ü�ô���ô�ü�÷�ô ���ô���ü�÷���ô���ù�÷�� 
�÷�ö�û�ô�ü�ô�ü�÷�ø.

 ISS 30-L
�ì�ú�ô�ù���ÿ�÷���ô���ù�ý�ô �þ�ý�ó�ù�ú�
���ô�ü�÷�ô
�Ü�ï�þ�ÿ���õ�ô�ü�÷�ô ���ô���÷ V 220-240
�ã�ï�ö�ï ~ 1
�æ�ï�����ý���ï ���ô���÷ Hz 50-60
�à���ô�þ�ô�ü�� �ö�ï���÷���
 IPX4
�Ù�ú�ï���� �ö�ï���÷���
 I
�Û�ï�ù���÷�û�ï�ú���ü�ï�� �û�ý���ü�ý������ W 1380
�Ü�ý�û�÷�ü�ï�ú���ü�ï�� �û�ý���ü�ý������ W 1200
�ß�ï�ð�ý���÷�ô ���ï�ÿ�ï�ù���ô�ÿ�÷�����÷�ù�÷ �������ÿ�ý�ø�����ñ�ï

�Ý�ð�	�ô�û �ð�ï�ù�ï l 30
�Ö�ï�þ�ÿ�ï�ñ�ý���ü�
�ø �ý�ð�	�ô�û �ó�ú�� �õ�÷�ó�ù�ý�����÷ l 15
�ß�ï�����ý�ó �ñ�ý�ö�ó�����ï (�û�ï�ù��.) m3/h 150
�ß�ï�ö�ÿ�ô�õ�ô�ü�÷�ô (�û�ï�ù��.) kPa (mbar) 23,0 (230)
�ß�ï�ö�û�ô�ÿ�
 �÷ �ñ�ô��

�Þ�ú�ý���ï�ó�� �þ�ý�ñ�ô�ÿ���ü�ý�����÷ �þ�ú�ý���ù�ý�ò�ý ���ù�ú�ï�ó���ï���ý�ò�ý 
���÷�ú�����ÿ�ï

m2 0,6

�Ó�÷�ï�û�ô���ÿ �ñ���ï���
�ñ�ï�
���ô�ò�ý ���ú�ï�ü�ò�ï mm 35
�Ó�ú�÷�ü�ï �ñ���ï���
�ñ�ï�
���ô�ò�ý ���ú�ï�ü�ò�ï m 3,0
�Ó�ú�÷�ü�ï �� ���÷�ÿ�÷�ü�ï �� �ñ�
���ý���ï mm 540 x 370 x 560
�á�÷�þ�÷���ü�
�ø �ÿ�ï�ð�ý���÷�ø �ñ�ô�� kg 11,8
�ß�ï�����ô���ü�
�ô �ö�ü�ï���ô�ü�÷�� �ñ ���ý�ý���ñ�ô�������ñ�÷�÷ �� EN 60335-2-69
�â�ÿ�ý�ñ�ô�ü�� �ö�ñ���ù�ý�ñ�ý�ò�ý �ó�ï�ñ�ú�ô�ü�÷�� LpA dB(A) 67
�Þ�ý�ò�ÿ�ô���ü�ý������ KpA dB(A) 2
�Ñ�÷�ð�ÿ�ï���÷�� �ü�ï �ÿ���ù�ô/�ù�÷�����÷ m/s2 <2,5
�Þ�ý�ò�ÿ�ô���ü�ý������ K m/s2 0,2
�à�ô���ô�ñ�ý�ø ���ü���ÿ

�á�÷�þ ���ô���ô�ñ�ý�ò�ý �ù�ï�ð�ô�ú�� EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
�á�÷�þ ���ô���ô�ñ�ý�ò�ý �ù�ï�ð�ô�ú�� CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
�Ü�ý�û�ô�ÿ �ï�ÿ���÷�ù���ú�ï EU: 0707 132 100
�Ü�ý�û�ô�ÿ �ï�ÿ���÷�ù���ú�ï CH: 0707 132 101
�Ó�ú�÷�ü�ï ���ü���ÿ�ï m 7,5

















Srpski 211

Tehni�ÿki podaci

Zadržavamo pravo na tehni�ÿke podatke.

 ISS 30-L
Elektri�ÿni priklju�ÿak
Napon elektri�ÿne mreže V 220-240
Faza ~ 1
Mrežna frekvencija Hz 50-60
Vrsta zaštite IPX4
Klasa zaštite I
Maksimalna snaga W 1380
Nominalna snaga W 1200
Podaci o snazi ure��aja
Zapremina posude l 30
Koli�ÿina punjenja te�ÿnosti l 15
Protok vazduha (maks.) m3/h 150
Podpritisak (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Dimenzije i težine
Filtraciona površina pljosnatog naboranog filtera m2 0,6
Pre�ÿnik usisnog creva mm 35
Dužina usisnog creva m 3,0
Dužina x širina x visina mm 540 x 370 x 560
Tipi�ÿna radna težina kg 11,8
Utvr��ene vrednosti prema EN 60335-2-69
Nivo zvu�ÿnog pritiska LpA dB(A) 67
Nepouzdanost KpA dB(A) 2
Vrednost vibracije na šaci i ruci m/s2 <2,5
Nepouzdanost K m/s2 0,2
Mrežni kabl
Tip mrežnog kabla EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Tip mrežnog kabla CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Broj artikla EU: 0707 132 100
Broj artikla CH: 0707 132 101
Dužina kabla m 7,5

















Hrvatski 219

Tehni�ÿki podaci

Pridržavamo pravo na tehni�ÿke izmjene.

 ISS 30-L
Elektri�ÿni priklju�ÿak
Napon elektri�ÿne mreže V 220-240
Faza ~ 1
Frekvencija elektri�ÿne mreže Hz 50-60
Vrsta zaštite IPX4
Klasa zaštite I
Maksimalna snaga W 1380
Nazivna snaga W 1200
Podaci o snazi ure��aja
Zapremina spremnika l 30
Koli�ÿina punjenja teku�úine l 15
Protok zraka (maks.) m3/h 150
Podtlak (maks.) kPa (mbar) 23,0 (230)
Dimenzije i težine
Površina plosnatog naboranog filtra m2 0,6
Promjer usisnog crijeva mm 35
Duljina usisnog crijeva m 3,0
Duljina x širina x visina mm 540 x 370 x 560
Tipi�ÿna težina pri radu kg 11,8
Vrijednosti utvr��ene prema EN 60335-2-69
Razina zvu�ÿnog tlaka LpA dB(A) 67
Nesigurnost KpA dB(A) 2
Vrijednost vibracije šaka-ruka m/s2 <2,5
Nesigurnost K m/s2 0,2
Mrežni kabel
Tip mrežnog kabela EU: H05VV-F 3x1,5 mm²
Tip mrežnog kabela CH: H07RN-F 3x1,0 mm²
Broj artikla EU: 0707 132 100
Broj artikla CH: 0707 132 101
Duljina kabla m 7,5
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